证券代码: 002929 证券简称: 润建股份 公告编号: 2023-023

债券代码: 128140 债券简称: 润建转债

润建股份有限公司 2022年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:本公告所载2022年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2022年度主要财务数据和指标

单位:人民币(元)

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	8,159,582,985.27	6,602,328,309.95	23.59%
营业利润	502,455,609.58	414,214,247.08	21.30%
利润总额	503,598,672.64	412,001,108.42	22.23%
归属于上市公司股东的净利润	424,331,151.97	352,983,779.43	20.21%
归属于上市公司股东的扣除非经常 性损益的净利润	410,575,907.23	332,101,992.89	23.63%
经营活动产生的现金流量净额	438,369,904.25	385,000,098.35	13.86%
基本每股收益(元)	1.83	1.54	18.83%
加权平均净资产收益率	10.55%	10.41%	上升 0.14 个 百分点
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	12,726,208,894.05	10,175,660,698.82	25.07%
归属于上市公司股东的所有者权益	4,339,354,586.39	3,828,130,482.78	13.35%
总股本	232,012,200.00	228,728,817.00	1.44%
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	18.7	16.74	11.71%

注:上述数据均以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

润建股份是领先的数字化智能运维(Alops)服务商、中国软件百强企业。公司定位为通信信息网络和能源网络的管理和运维者,通过自主研发的数字化服务平台,为客户提供数字化智能运维、数字化解决方案、智慧节能解决方案、产品集成等,目前公司业务已涵盖通信网络、数字化、IDC、新能源等领域。

2022年,公司虽然受到宏观环境影响,但是营业收入和利润仍然保持快速增长,实现营业总收入81.60亿元,较上年同期增长23.59%;归属于上市公司股东的净利润4.24亿元,较上年同期上升20.21%,经营活动产生的现金流量净额4.38亿元,在手订单充裕,可保障公司未来持续快速发展。通信网络业务保持稳定发展;信息网络业务中,数字化业务凭借高效灵活、贴地懂行的竞争优势,利用和通信运营商、设备商、互联网厂商形成的合作生态,以及自有覆盖全国1200个县区的本地化网点复制推广,经营业绩实现高速增长,IDC服务业务为三大运营商的IDC、算力网络提供咨询设计、产品集成、专业运维等全生命周期服务,业务快速上量;能源网络业务持续上量,服务和储备的光伏、风力、储能装机总容量超过6GW。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司在本次业绩快报披露前,根据相关规定未对2022年度业绩进行预计披露。

四、其他说明

本业绩快报中2022年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。 特此公告。

润建股份有限公司 董 事 会 2023年4月12日